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Tekst 5 

3p 20 Uit dit artikel zijn de vijf kopjes weggehaald. Zet ze op de juiste plaats 
door achter de nummers 1 tot en met 5 op het antwoordblad de juiste 
letter te schrijven.  
Let op: er blijft één kopje over! 
a Debes saber situar a todos los vecinos en su árbol genealógico. 
b Del pueblo es el que nace en el pueblo. 
c Hay que mantener la rivalidad con los pueblos de alrededor. 
d Los coches tienen que ceder el paso... siempre. 
e Prohibido aparcar donde la gente sale a tomar el fresco. 
f Si vives fuera, te tomarás unos días libres para ir a las fiestas. 

Tekst 6 

1p 21 ¿A qué se refiere el autor con “el problema” en la línea 3 de la 
introducción? 
El autor se refiere al  
A impacto de diferencias entre los sexos en la eficiencia laboral.  
B pánico de las empresas por la situación económica en España. 
C rendimiento insuficiente de los empleados españoles. 

Lees alinea 1. 
2p 22 Geef van elk van de volgende beweringen over het onderzoek van Elton 

Mayo aan of deze wel of niet overeenkomt met de inhoud van deze 
alinea. 
1 In het onderzoek werd gekeken naar de invloed van de lichamelijke 

gesteldheid van de werknemers op de werksfeer. 
2 Bij het onderzoek was de verwachting dat een verminderde 

lichtintensiteit de productiviteit zou verlagen. 
3 Het onderzoek wees uit dat een eerlijke taakverdeling door de 

leidinggevende de betrokkenheid van de werknemers verhoogde. 
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter de nummers op het antwoordblad. 

Lee el párrafo 2. 
1p 23 ¿Qué es el “efecto Hawthorne” mencionado en la línea 24? 

Es el efecto que tiene 
A el diseño del lugar de trabajo en la productividad. 
B el sueldo en la productividad.  
C el trato a los empleados en la productividad.  
D la gente productiva en las empresas. 


